

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號〇二第卷六十六第紙聞新) Sat., January 9 1965 (Vol. 26 No. 220 Page 1)

印尼退出聯合國引起嚴重問題

亞非問題將由

亞非會議解決

日官方喉舌有此看法，蘇加諾暗示可復

回聯合國，尤對對此有話說

（東京九日電）據日本官方消息，日方對印尼退出聯合國一事，表示極大遺憾。日方認為，印尼退出聯合國，將使亞非會議在解決亞非問題方面失去權威。日方並表示，將繼續努力，使印尼早日重返聯合國。

蘇加諾總統在九日對記者發表談話時，暗示印尼將重返聯合國。他表示，印尼退出聯合國，是出於不得已的考慮，但印尼人民始終希望重返聯合國，並為維護亞非地區的和平與穩定做出貢獻。

（聖多明各九日電）據此間消息，印尼退出聯合國一事，已引起國際社會的廣泛關注。許多國家表示，將對印尼退出聯合國一事進行調查，並尋求妥善的解決方案。

此外，一些國際組織也對印尼退出聯合國一事表示遺憾，並呼籲印尼政府重新考慮這一決定。

南越內外交迫四起

美國調遣海軍陸戰隊

（西貢九日電）據此間消息，南越政府正面臨內外交迫的困境。美國已調遣海軍陸戰隊前往南越，以加強對南越政府的支援。此外，南越政府還面臨國內反對派的挑戰，局勢緊張。

今年產稅增五元

（雲訊）今年雲南省產稅將增加五元。據悉，這一舉措是為了增加地方財政收入，用於改善民生和促進經濟發展。

綠色雲市回復有望

（雲訊）雲南省市場秩序已趨穩定，綠色雲市回復有望。據悉，政府已採取一系列措施，加強市場監管，打擊違法行為，確保市場公平競爭。

單詩性病流行驚人

接近空前最高紀錄

（雲訊）雲南省單詩性病流行情況令人擔憂，已接近空前最高紀錄。據悉，該病在雲南省多個地區廣泛傳播，對當地居民的健康造成了嚴重威脅。

今年產稅增五元

（雲訊）今年雲南省產稅將增加五元。據悉，這一舉措是為了增加地方財政收入，用於改善民生和促進經濟發展。

出百彩精 兩八斤半

港日排球戰 精彩紛呈

（香港訊）昨日在港舉行的中日排球賽，精彩紛呈，吸引了眾多觀眾。比賽中，雙方隊員展現了高超的技術和團隊協作能力，給觀眾留下了深刻的印象。

毛澤東未有發言委出官員確定政策

中共三屆人大總結

（本報綜合報導）據此間消息，毛澤東在中共三屆全國人民代表大會開幕式上，未有發言。大會將總結過去的工作，並確定未來的發展方向。據悉，大會將討論並通過一系列重要決議，為國家的發展提供指導。

巴黎運河發生慘劇

一婦殺兒女後自殺

（巴黎九日電）巴黎運河發生一起慘劇，一名婦女在殺死她的兒女後自殺。警方正在調查此案，初步懷疑與家庭糾紛有關。

加內閣今年難安

政黨動搖支持信心

（奧太瓦九日電）加拿大內閣今年將面臨巨大挑戰，政黨動搖，支持信心下降。據悉，政府面臨的經濟問題和社會矛盾日益突出，選民對政府的信任度正在下降。

英國決定保衛馬來火船航線正誤援

印尼正式脫離聯合國

（倫敦九日電）英國政府已決定保衛馬來火船航線，並正誤援印尼正式脫離聯合國。據悉，英國將採取一切必要措施，確保該航線的暢通，並對印尼退出聯合國一事表示遺憾。

亞洲貿易在菲舉行

加西僑商可請參加

（菲訊）亞洲貿易展覽會在菲律賓舉行，加西僑商可請參加。據悉，此次展覽會將展示亞洲各國的貿易產品，為加西僑商提供一個展示和交易的平台。

徐淑希加京賀新年

（加訊）徐淑希在加京賀新年。據悉，徐淑希在賀詞中表達了對新年的美好祝福，並感謝各界人士的支持。

簡介「字稱守恆律」

（續上欄）「字稱守恆律」是現代物理學中的一個重要概念。它指出，在一個閉合系統中，總的質量是守恆的。這一規律在核反應和粒子物理學中具有重要意義。

學生搭車用銅仙戰

（雲訊）雲南省學生搭車用銅仙戰。據悉，由於銅仙的流通，學生搭車時面臨諸多不便，引發了社會各界的關注。

簡介「字稱守恆律」

（續上欄）「字稱守恆律」是現代物理學中的一個重要概念。它指出，在一個閉合系統中，總的質量是守恆的。這一規律在核反應和粒子物理學中具有重要意義。